

国际货币基金组织上调今明两年中国经济增速预期 拉加德：IMF 或将总部迁到北京

新华社华盛顿7月24日电 国际货币基金组织(IMF)总裁拉加德24日表示,按照当前的经济发展趋势,如果IMF继续推进治理结构改革,IMF有可能在未来10年内将总部从华盛顿迁到北京。

拉加德当天在华盛顿智库全球发展中心参加活动时表示,为确保IMF未来10年继续在全球事务中发挥作用,各成员应在IMF治理结构中获得更好的代表。如果当前的经济增长趋势得以延续,到2027年,现在部分未能得到充分代表的大型新兴经济体将在IMF治理结构中得到更好的体现。

拉加德说,IMF总部未来设在北京的可能性是存在的,因为IMF章程规定总部应设在份额最大的成员经济体。

为了更好地体现IMF成员在全球经济中相对权重的变化,IMF董事会2010年通过份额和治理改革方案。根据方案,IMF的份额将增加一倍,约有6%的份额将向有活力的新兴市场和代表性不足的发展中国家转移。其中,中国份额占比将从3.996%升至6.394%,排名从第六位跃居第三位。

由于未获得美国国会批准,原定于2012年落实的方案一拖再拖。直到2015年底美国国会批准后,这一方案才开始生效实施。

IMF去年表示,将启动新一轮份额总检查,并争取在2019年完成。新一轮份额总检查的内容将包括份额数量、份额构成和计算公式,尤其是份额公式改革将关



国际货币基金组织(IMF)总裁拉加德。(资料图)

系到IMF能否将更多话语权向新兴经济体转移。

据新华社吉隆坡7月24日电 国际货币基金组织(IMF)24日在马来西亚首都吉隆坡发布《世界经济展望报告》更新内容,将中国今明两年经济增长预期分别上调

0.1和0.2个百分点至6.7%和6.4%。这是IMF今年第三次上调中国2017年经济增长预期。

报告预计,美国经济今明两年预计均增长2.1%,较4月份预测值分别下调0.2和0.4个百分点。

报告还将今年英国经济增长预期从此前的2%下调至1.7%。

此外,考虑到欧元区今年第一季度经济增长好于预期且政治不确定性有所下降,IMF将欧元区今明两年经济增长预期分别上调0.2和0.1个百分点至1.9%和1.7%。IMF将日本今年经济增长预期上调0.1个百分点至1.3%,明年增速预期维持在0.6%不变。

快艇触礁 旅塞华人1死4伤

据新华社尼科西亚7月25日电 中国驻塞浦路斯大使馆25日说,旅居塞浦路斯的5名中国人24日晚在塞西北部海域乘坐快艇航行时发生触礁事故,造成其中1名女性死亡,另外4人受伤。

使馆方面消息说,这5名中国人来自湖北,目前在塞浦路斯定居。当地时间24日晚7时左右,他们乘坐一艘快艇在航行途中撞上礁石,事故造成1名32岁的女性死亡,另外一对80后夫妇及其一儿一女受伤。快艇驾驶员是一名塞浦路斯人,也在事故中受重伤。

德国汽车巨头 面临巨额索赔

据新华社柏林7月24日电 德国联邦消费者中心联合会主席克劳斯·穆勒24日说,德国主要汽车制造商因涉嫌德国史上最大卡特案,可能面临消费者巨额索赔。

穆勒说,因为这些汽车制造商涉嫌垄断,大量消费者存在“以过高价格购车的可能性”。因此,未来各大汽车制造商可能遭遇“诉讼潮”。

目前,欧盟委员会和德国联邦卡特案局正就此进行调查。如果被证实违反反垄断法,这些汽车巨头可能面临高达数十亿欧元的罚款。

美国人口走私案嫌疑人可能被判死刑

新华社休斯敦7月24日电 美国得克萨斯州人口走私案嫌疑人24日首次出庭听证,他将面临非法贩运人口的犯罪指控。

现年60岁的卡车司机马修·小布拉德利当天在得州圣安东尼奥一联邦地区法院出庭听证。法庭认定,他将面临“非法贩运无身份证明的移民”的指控。如果罪

名成立,他可能被判终身监禁甚至死刑。

本案将于27日再次举行听证。在此之前,小布拉德利会一直被警方拘押,无权保释。

圣安东尼奥市警方23日在沃尔玛超市停车场发现一辆可疑货车,随后在车内找到8具尸体并救出30多人,他们被送往医院

接受紧急治疗,两人不治身亡。

警方说,车内有人向沃尔玛员工要水喝,这引起了员工的注意并报警。圣安东尼奥市当天最高气温38摄氏度,货车内没有空调,也没有人向车内人员提供过饮用水,最终致10人因中暑、窒息及脱水而死。

超市监控录像显示多辆汽车

早些时候曾经从这辆货车内接走数人。警方目前尚不能判定这些死伤者的国籍,以及他们计划前往何处。

得克萨斯州地处美国南部,与墨西哥接壤,边境地带人口贩运活动猖獗。上月,美国警方在美墨边境地带拦下一辆重型卡车,发现44名试图非法越境的人员。

印度居民楼垮塌 30多人被埋

据新华社孟买7月25日电 印度孟买北部城区25日10时45分发生一起居民楼垮塌事故,目前已造成至少2人死亡、30余人被埋。据了解,垮塌居民楼为一座四层建筑。

印度房屋倒塌事故时有发生,房屋老旧、天气恶劣、施工不规范等是主要原因。据不完全统计,仅2016年,孟买就有4座建筑倒塌,造成至少27人遇难。

瑞士男子 手持电锯行凶

据新华社日内瓦7月24日电 瑞士北部城市沙夫豪森24日发生一起电锯伤人事件,造成5人受伤,其中两人伤势严重。

根据警方在社交媒体上发布的信息,警方当天上午接到报警称一名男子手持电锯行凶。警方随后封锁了沙夫豪森市部分地区,但嫌疑人目前仍在逃。警方说,嫌疑男性身高1.9米,作案动机不明,但事件“并非恐怖袭击”。

南非“治愈”一艾滋病儿童逾八年未复发

新华社华盛顿7月24日电 美国国家卫生研究院24日宣布,南非一名出生后被诊断出感染艾滋病病毒的儿童,在婴儿时期接受该机构支持的抗逆转录病毒药物治疗后,实现了“功能性治愈”,迄今已有八年半时间没有接受药物治疗,而体内病毒仍被抑制。

对艾滋病的“功能性治愈”是指艾滋病病毒感染者停止治疗后,虽然其体内仍存在少量病毒,但病毒被完全抑制且用常规方法难以检测出来,身体各种机能正常。

美国国家卫生研究院当天在一份声明中说,2007年,这名儿童出生32天后,被诊断出感染艾滋病病毒。这名儿童随后参加了该机构支持的一项临床试验,在两个月大时接受抗逆转录病毒药物治疗,共持续40周。

声明说,接受治疗后,这名儿童的血液内已检测不到艾滋病病毒。当这名儿童9岁半时,研究人员在其体内仅发现了与很少一部分免疫细胞结合在一起的艾滋病病毒,这部分病毒处于潜伏期,

被完全抑制。

声明指出,这名儿童没有与自发性控制艾滋病病毒相关的基因特征,因此接受40周的抗逆转录病毒药物治疗应该是其获得“功能性治愈”的关键。

此前曾有两名艾滋病儿童在接受抗逆转录病毒药物治疗后实现“功能性治愈”。其中一名是来自美国的“密西西比婴儿”,在2010年出生30小时后接受治疗,18个月后因故中断,“功能性治愈”保持27个月,此后病情复发。另一名

是1996年出生的法国儿童,于3个月至6岁期间接受治疗,直到18岁时仍保持“功能性治愈”状态。

“我们仍需进一步研究如何缓解艾滋病病毒对感染儿童的长期影响,”美国国家卫生研究院下属国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇说,“但这个新病例增加了我们的希望,即在婴儿期对艾滋病儿童开展短暂治疗,我们可能让他们免除终身治疗的负担以及与艾滋病相关的长期免疫激活所带来的健康后果。”

皮肤问题 免费试用

——长春市净肤堂皮肤病研究所

俗话说“疼不死人痒死人”。皮肤瘙痒,痒在表皮,根在内毒。长春市净肤堂皮肤病研究所采用四联净血疗法,迅速消除痒感,杀死病原菌,外疗肌肤、内调脏腑,解决皮肤问题。净肤堂国家专利,国际质量体系认证,生物制剂不含激素、不伤内脏,五十多种产品,专病专方。全市进行皮肤病免费试用活动,每天限额15人。

预约热线:0375-7375009 康复地址:平顶山市光明路与湛北路交叉口向北10米路东【净肤堂】

患了皮肤病 试试“姜老太” 姜老太修肤堂总部老师亲临平顶山推出大型优惠活动

姜老太修肤堂于7月27日—29日推出优惠活动,皮肤瘙痒、皮炎、湿疹、荨麻疹、皮肤癣、过敏;手、足、体癣、疥等皮肤问题,均可在这一时间到店免费试用,试用不花一分钱。

如果您一直受皮肤病困扰,或患有严重皮肤病并急切想解决皮肤问题,请预约报名,报名后即可进店免费试用,时间仅限3天。



此次活动实行 1、免费检查 2、免费试用 三免优惠: 3、皮肤病患者进店免费领取礼品一份

地址:平顶山市矿工路老汽车站东100米路南姜老太修肤堂 电话:0375-2287866